J
J
J
E
\
A
I

CUADERNO PDF




(2°_Pes_01) Conocer las medidas no conwencionales de masa: ‘Pesa mas - ‘Pesa mencs.

Colorea el objeto que pesa mas y el objeto que pesa menos:

(2°_Pes_01) Conocer Las medidas no conwencionales de masa: ‘Pesa. mas - ‘Pesa mencs.

Compara el peso de loa objetod:

oL

. Qué objeto pesa mas?

Y qué cbjeto pesa menca?




(2°_-Pes_02) Realizar mediciones utilizande medidas no conwencionales de masa: ‘Peso. mas - ‘Pesa menos.

‘Ordena de mayor a menor Lo objetos sequn au peso:
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Vicente Molinere Claramunt,

(2°-Pes_02) Realizar mediciones utilizande medidas no conwencionales de masa: ‘Peso. mas - ‘Pesa menos.

‘Ordena de menci a mayor Loa cbjetcs sequn au peac:
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Vicente Molinere Claramunt,



(2°_"Pes_03) Conocer las medidas convencionales de pesc: hilo - Medic kilo - Cuarte de kile.

¢ Cuanto peso hay? Colorea, cuenta y une:
1 kile = 2 medioa kilos = 4 cuartos de kilo
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(2°_"Pes_03) Conocer las medidas convencionales de pesc: hilo - Medic kilo - Cuarte de kile.

¢Cuanto peso hay? Colorea, cuenta y wne:
1 kilo = 2 medica kiloa = 4 cuartos de kilo
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(2°_Pes_04) Realizar mediciones utilizando medidas conwencicnales de masa: Kilo:

:2Hg @zsm

Compara el peso de lea objetoa y eacribe:

=4 Kg

. Qué objeto pesa mas? ;Cudnto pesa?

.Y qué objeto pesa menca? ;Cudnto pesa?

(2°_Pes_0H) Realizar mediciones utilizando medidas conwencicnales de masa: Kilo:

Compara el peso de loa cbjetos y eacribe:

. Qué objeto pesa mas? ;Cudanto pesa?

'Y qué objeto pesa menca? ;Cudnto pesa?




(2°_Pes_05) Realizar mediciones utilizando inatrumentes conwencionales de masa: Balanza.

[ ‘Utiliza la balanza y compara el peso de doa objetoa: ]
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(2°_Pes_05) Realizar mediciones utilizando inatrumentes conwencionales de masa: Balanza.

[ ‘Utiliza la balanza y compara el peso de tres objetoa: ]
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(2°_Pes_01) Conocer las medidas no conwencionales de masa: ‘Pesa mas - ‘Pesa mencs.

Colorea el cbjeto que peaa mas y el objeto que pesa menos:

(2°_Pes_01) Conocer Las medidas no conwencionales de masa: ‘Pesa. mas - ‘Pesa mencs.

Compara el pesc de loa objetoa:

SaAT

. Qué objeto peaa maa?

Y qué cbjeto pesa menca?




(2°_-Pes_02) Realizar mediciones utilizande medidas no conwencionales de masa: ‘Peso. mas - ‘Pesa menos.

‘Ordena de menor a mayor loa cbjetos segiin su pesc:
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Vicente Molinere Claramunt,

(2°-Pes_02) Realizar mediciones utilizande medidas no conwencionales de masa: ‘Peso. mas - ‘Pesa menos.

‘Ordena de mayor a menor Loa cbjetes segun su peao:
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(2°_"Pes_03) Conocer las medidas conwencionales de pesc: hilo - Medic kilo - Cuarte de kile.

¢ Cuanto peao hay? Colorea, cuenta y une:

1 kilo = 2 medioa kiloa = 4 cuartos de kilo
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(2°_"Pes_03) Conocer las medidas conwencionales de pesc: hilo - Medic kilo - Cuarte de kile.

cCuanto peso hay? Colorea, cuenta y wne:

1 kilo = 2 medioa kiloa = 4 cuartoa de kilo
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(2°_Pes_04) Realizar mediciones utilizando medidas conwencicnales de masa: Kilo:

Compara el pesc de Loa cbjetos Y escribe:

. Qué objeto pesa mas? ;Cuanto pesa?

.Y qué objeto pesa menca? ;Cudnto pesa?

(2°_Pes_0H) Realizar mediciones utilizando medidas conwencicnales de masa: Kilo:

Compara el peso de loa cbjelos Y eacribe:

49 kg

. Qué objeto peac mas? ;Cuanto pesa?

.Y qué cbjeto peaa menca? ;Cudnio pesa?




(2°_Pes_05) Realizar mediciones utilizando inatrumentes conwencionales de masa: Balanza.

[ ‘Utiliza la balanza y compara el pesc de cuatro objetoa: ]
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[ ‘Dibuja y ordena loa anteriores objetos de mayor a menor peso: ]
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(2°_"Pes_06) Reaclver sencillos problemas utilizande medidas de masa con niumeros naturales hasta, 999.

‘Una caja de melocotonespesaba 56 kilogramaos. ELtendero ha vendido 18
kilogramos por Lo manana y, 14 por Lo tarde. ;Cuantos kilogramos de
melocotones quedan en la caja?

[OPERACIONES]
1a caja de melocotones

Por la manana vende
cevennnee OB Y, por lavtarde

(ResuiTavo]  Enlacajaquedan......... kilogramos de melocolones.

(2°_"Pes_06) Resclwer sencillos problemas utilizande medidas de masa con niumeros naturales hasta 999.

‘Un supermercado recibe un pedido con 76 kilogrames de azicar y 69
kilogramoa de harina. ;Cudntos kilogramoes ha recibido en total?

DATOS [OPERACIONES]

¢l pedido de azicar

&l pedide de harina

[R ESULTAD 0] ¢l supermercado ha recibide .......... kilogramos.




(2°_"Pes_06) Resclver sencillos problemas utilizande medidas de masa con niumeros naturales hasta 999.

Mi madre ncs ha mandade a mi hermana y a mi a hacer la ccmpra. Hemes
cemprade 8 kilegrames de naranjos, 4 de peras y 6 kilegrames de temates.
;Cuantes kilegrames de fruta Uevames en tetal?

DATOS [OPERACIONES]

‘Hemes comprade .......... kilcs
de naranjas.

‘Hemes comprade .......... kilcs
de peras.

‘Hemca cemprade .......... Kilcs
e temates.

[R ESULTADO ] {n tetal levames .......... kilcs de fruta.

(2°_"Pes_06) Resclver sencillos problemas utilizande medidas de masa con niumeros naturales hasta 999.

¢n el huerte de mis abuelcs hay 3 arbeles frutales. Cada une ha dade 62
kilegrames de fruta. St se pudren 41 Kilegrames, ;jcuantes kilegrames de fruta
sana quedardan?

DATOS [OPERACIONES]

n el huerte hay,
eeeeeee AFDCLES frutales.

Cada arbel preduce
Se pudren.......... kilegramea.

[R ESULTAD O] Quedardan.......... kilegrames de fruta sana.




(2°_"Pes_06) Resclwer sencillos problemas utilizande medidas de masa con niumeros naturales hasta 999.

¢n un camicn levames una caja cen 36 Kilegrames de cerezas y ctra caja cen
25 Kilegrames de fresas. &n el almacén tenemes una caja cen 18 kilegrames de
verdiras mas que de cerezas y fresas junias. ;Cudntes kilegrames de verduwras
tenemes en el almacén?

[OPERACIONES]

1leva wna caja cet..........
Kilegramea de cerezaa.

1leva una caja cet..........
kilegramcs de fresaa.

‘Hay una caja de verduras que
pesa.......... mAs que cerezas Y fresaa.

[R ESULTADO ] ¢n el almacén tenemes............ kilea de verduras.

(2°_"Pes_06) Resclwer sencillos problemas utilizande medidas de masa con niumeros naturales hasta 999.

‘Un comerciante ha comprado (86 kilogramoa de platanos. ‘Ha vendido
tres partidas de 234 kilegrames, 117 y 394 kilogramoea. ;Cudntos
kilogramoa de platanca le han quedado por vender?

DATOS [OPERACIONES]

‘Un comerciante compra
... kilogramos de platanos.

‘Ha vendido ... .
huogramm.

[RESULTADO] ‘le quedan por vender .......... kilogramos de platancs.




